

---

## **В Боханском районе продолжается проведение проверки по факту гибели двух детей**



18 апреля 2016 года вечером в дежурную часть межмуниципального отдела МВД России «Боханский» поступило сообщение о происшествии на реке Ангара, в результате которого погибли двое детей. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. По факту гибели детей Боханским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 4-х летний мальчик и 5-летняя девочка самовольно покинули игровую площадку у дома и ушли на берег реки Ангара. Позже их тела были обнаружены родителями в воде у края льда.

Одна из семей погибшего ребенка состоит на учете в ПДН МО МВД России «Боханский». В настоящее время назначены судебно-медицинские экспертизы, устанавливаются все

---

обстоятельства произошедшей трагедии.

Сотрудники Следственного управления СК России по Иркутской области обращаются к родителям, а также законным представителям несовершеннолетних с просьбой обратить наиболее пристальное внимание на безопасность детей и исключить случаи выхода на лед водоемов.

*19 Апреля 2016*

*Адрес страницы:* <https://irk.sledcom.ru/news/item/1031041>